

## **Журналистов Таджикистана научат освещать вопросы защиты детей от экономической эксплуатации и наихудших форм труда**

В Независимой школе журналистики «Таджикистан - XXI век» сегодня пройдет тренинг для журналистов на тему «Освещение проблем детского труда в СМИ».

Как сообщил «АП» Исполнительный директор Школы журналистики Сафо Сафаров, целью тренинга является обучение журналистов профессиональному освещению темы защиты детей от экономической эксплуатации и наихудших форм труда, а также содействие реализации их законных прав и интересов.

В тренинге примут участие 10 журналистов печатных СМИ, информационных агентств, ТВ и радио.

В ходе образовательного мероприятия планируется улучшить навыки представителей СМИ в подготовке тематических теле-, радио- и печатных материалов, ознакомить их с правовыми и этическими аспектам освещения проблем детского труда, а также укрепить сотрудничество журналистов с министерством труда и социальной защиты населения РТ, общественными и международными организациями, работающими в сфере защиты прав детей.

В завершении, на основе собранной в рамках тренинга информации, участники разработают и представят на обсуждение ТВ, радио и печатные репортажи.

Организаторами мероприятия выступают Общественная организация «Соцсервис» и Независимая школа журналистики «Таджикистан - XXI век» при поддержке Посольства Великобритании в Таджикистане и Международной организации «Save the Children» («Спасение детей») в РТ.

**«Азия-Плюс»**